

ако Камарата разполагаше съ собствено превозно сръдство.

Отъ посетениятъ надъ 30 населени пункта при тази обиколка, бѣха уредени съвещания въ следнитѣ пунктове:

1. **С. Български-изворъ, Търновско.** Тукъ бѣше устроена голѣма стопанска конференция по въпроси, засѣгащи поминъка на селото, въ която взеха участие стопанскитѣ и обществени фактори на селото — при участието и на члена отъ Камарата — Вуто Резняковъ.

На първо мѣсто въ тая конференция бѣше разгледанъ въпроса за цената на сливитѣ, които, поради смѣтното международното положение, се закупуваха, отъ мѣстни и други търговци, на безценица (25 лв. сандѣкъ отъ 25—30 кгр.). Отъ страна на Камарата се направи предложение на кооперативнитѣ институти въ селото да се намѣсятъ въ случая, като се ангажиратъ съ закупуването на сливитѣ при авансови цени, докато се откриятъ по-благоприятни възможности за износъ; на населението бѣха дадени препорѣжки да прибѣгне къмъ сушенето на сливитѣ, съ увѣрение, че сушенитѣ сливи ще намѣрятъ сигуренъ пазаръ по-късно. Населението изяви желание да се открие Доп. земед. у-ще или да се назначи специалистъ-агрономъ за дветѣ села — Бѣлг.-изворъ и Лесидрънъ.

2. Подобна конференция стана и въ с. **Лесидрънъ, Тевенско.** Тукъ бѣше обсъденъ, заедно съ мѣстния лѣсничей, въпроса за разширение площта на овощнитѣ градини, като за целта се използватъ мѣстата, включени въ обекта на горското стопанство, които и безъ това ще останатъ за дълго време незалесени. Въ връзка съ сливовото производство и тукъ се дадоха сѣщитѣ препорѣжки.

3. Въ с. **Градница, Севлиево,** се състоя сѣщо голѣма стопанска беседа, въ която бѣха изтъкнати стопанскитѣ нужди на селото въ момента. Тукъ мѣстнитѣ обществени и стопански фактори изтъкнаха необходимостта отъ премахване ограниченията, относно клането на младия добитѣкъ, съ изхранването на който се обременяватъ земедѣлскитѣ стопанства.

Отъ страна на земедѣлското училище бѣха направени оплаквания за неудобствата — технически и материални, въ които е поставено да работи сѣщото. Председателя на Камарата, по този поводъ, направи незабавни разпорѣждания до съответнитѣ фактори за подобрене обстановката на училището, което бѣше изпълнено. Камарата, отъ своя страна, отпусна сръдства на сѣщото у-ще за набавяне инвентаръ, необходимъ при обучението и обзавеждане пансиона при училището.

4. На конференцията въ гр. **Севлиево** съвмѣстно съ члена отъ Камарата — Д. Балтовъ бѣха разгледани въпроси, относно възстановителната акция отъ наводнението, по организиране семечистенето и по търговията съ сливитѣ. Бѣше